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A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERÉNEK

32/1985. számú

P A R A N C S A  
Budapest, 1985. november 13-án

a Kossuth Lajos Katonai Főiskola BM Határőr Szaktanszék fennállása
25. évfordulója alkalmából

A belügyi tisztképzés korszerűsítéseként a Magyar Néphadsereg taninté
zeteiben 1960-ban kezdődött meg a határőr és karhatalmi tisztek képzése.

A szaktanszék teljesítette az alapitó okmányban meghatározott feladatait. 
Több száz, a szocializmus-kommunizmus eszméihez hű, materialista világ
nézetű, a szocialista erkölcsi normák szerint élő, pártunk és kormányunk 
célkitűzéseit magukénak valló, hivatásukat értő és szerető határőr és 
karhatalmi tiszteket nevelt.
A kibocsátott fiatal tisztek egyéniségük és felkészültségük alapján 
képesek alárendeltjeik harcát, tevékenységét szervezni és vezetni, őket 
politikailag elkötelezett, internacionalista meggyőződésű, fizikailag 
edzett, közösségi emberekké nevelni.
A Belügyminisztérium különböző szolgálati területein rövid beilleszkedési 
idő után eredményesen teljesítették és teljesítik feladataikat.

Az évforduló alkalmával köszöntöm a határőr és karhatalmi tisztek képzé
sében részt vett és részt vevő néphadseregi és belügyi dolgozókat. A sze
mélyi állomány nevelésében, oktatásában végzett munkájukért köszönetemet 
és elismerésemet fejezem ki.

Elvárom, hogy nevelő-oktató munkájukban továbbra is következetesen jut
tassák érvényre a pártunkhoz való hűséget, dolgozó népünk és fegyveres 
erőink, testületeink együvé tartozását.
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Neveljék a jövendő belügyi tiszteket a katonai esküben és a tiszti 
fogadalomban vállalt kötelezettségek maradéktalan teljesítésére, a 
forradalmi elődök harcának folytatására, a haladó hagyományok ápo
lására.

A szaktanszék fennállása óta eltelt 25 év eredményei legyenek jel
képei a párt iránti hűségnek, a dolgozó nép szolgálatának, a becsü
letnek és a helytállásnak.
Őrizzék az előző negyedszázad eredményeit, azokhoz legyenek méltóak.
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Készült: 55 példányban 
Kapják: elosztó szerint

Dr. KAMARA JÁNOS 
belügyminiszter
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